

## **Pravidla pro zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při zahraničním výjezdu žáků**

Žáci musí uposlechnout všech pokynů průvodce a pedagogického dozoru.

Zdravotní potíže je nutné nahlásit pedagogickému dozoru, pravidelně užívané léky jsou žáci si povinni vzít s sebou v dostatečném množství.

V autobuse sedí žáci ukázněně, jsou připoutaní bezpečnostním pásem (neklekají nebo nestoupají na sedačky, nestojí v uličce, nestrkají z okénka ruce ani hlavu), udržují pořádek a při nočním přejezdu dodržují noční klid.

Přestávky na cestě jsou plánovány po 4 hodinách (na parkovištích s toaletami), mimo určené hodiny autobus zastavuje pouze při akutní potřebě.

Na cestu do autobusu mají žáci připraveny osobní doklady, peníze, psací a hygienické potřeby a jídlo na cestu tak, aby nebylo nutné během cesty vyndat zavazadla z úložného prostoru autobusu.

Každý žák musí mít stále při sobě průkazku o pojištění léčebných výloh v zahraničí a cestovní pas, ve kterém má na lístku napsanou adresu nebo telefonní číslo na ubytování (v případě ztracení se ukáže policii).

Při společné prohlídce bude oznámena trasa, po které se bude skupina pohybovat. V případě ztracení zůstane žák na místě, nesnaží se hledat sám cestu a vyčká na pedagogický dozor, který se pro něho vydá zpět.

Žáci nesmí svévolně opouštět místo, kde jsou ubytováni.

Jakékoli problémy hlásí žáci okamžitě pedagogickému dozoru, který podle závažnosti projedná problém s vedoucím zájezdu.

### **POZORNĚ ČTĚTE !!!**

Pokud žák/žákyně bude před dobou konání zájezdu, nejdéle však do 14. 9. 2019, v takovém zdravotním stavu, který mu nedovolí vycestovat, vše neprodleně ohlásí na školu – následně bude zákonný zástupce informován, jak má tuto situaci řešit:

- a) pokud by měl za sebe účastník náhradníka, škola zákonného zástupce informuje, zda bude akceptován a za jakých podmínek, a to i finančních (případně storno poplatky, poplatky za nově sjednané pojištění apod.);
- b) přihlášený se nezúčastní, ani náhradník za přihlášeného se nezúčastní, zákonný zástupce přihlášeného vše řeší s CK v rámci platného pojištění – toto se již netýká školy!! Případné finanční vypořádání řeší CK a pojišťovna.

Pokud bude žák/žákyně v takovém zdravotním stavu, který mu bude bránit ve vycestování, v době po 14. 9. 2010 neprodleně toto oznamuje škole a zároveň i pořádající CK, se kterou řeší veškerou administrativu s tím spojenou. Případné finanční vypořádání řeší CK a pojišťovna, škola nikoli!